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O0oo0 | Scilab | Fortran | C | 0000
0 yes yes yves | 0OQOOOQOO
1 no yes yves | 0OQOOOQOO
2 no no yves | 0OQOOOQOO
3 ves no no | 00O0O0O ScilabODODOODO0O
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Fortran OO0

subroutine myfun(flag,nevprt,t,xd,x,nx,z,nz,tvec,
& ntvec,rpar,nrpar,ipar,nipar,ul,nul,u2,nu2,

& y1l,ny1,y2,ny2,y3,ny3,y4,ny4)

double precision t,xd(*),x(*),z(*),tvec(*),rpar(*)
double precision ul(*),u2(*),y1(*),y2(*),y3(*),y4(*)
integer flag,nevprt,nx,nz,ntvec,nrpar,ipar(x)

integer nipar,nul,nu2,nyl,ny2,ny3,ny4
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CcO00O0O OO0 10000 O0bDOocCcUoU0obOOoO0OO0ObDOU0O0ODOObODOObObOOODOO
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000000000000 000O0O00dScilabO0000O0OO SCIDIR/routines/scicos 00 OO
0000000000000 0000 ScicosOO00O0OD0 OO0 OO0OO0OOO0OOOOOOOOOfortran
0000010000

00 00:20 0O0OO0O0ODOOOOOCOOOOOOOODOOOOOOOOODODOOODOOOOC0

#include "<SCIDIR>/routines/machine.h"
void selector(flag,nevprt,t,Xd,x,nx,z,nz,tvec,ntvec,

rpar,nrpar,ipar,nipar,inptr,insz,nin,outptr,outsz,nout)

integer *flag,*nevprt,*nx,#*nz,*ntvec,*nrpar;

integer ipar[],*nipar,insz[],*nin,outsz[],*nout;
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1/0 oo oo

I flag |0,1,2,3,4,5,6, (0 100)

I |nevprt | OOOO0O

I t oo

O xdot |000O0ODOOCODOOO
1/0 X oopoogo

I nx xgoood
1/0 z oopoogo

I nz -ARRRANEN

0] tvec | (flag=30)000000000
I ntvec |0J0OD0OOOODOOO

I rpar |(O0OOO0O

I nrpar |rpar 0O0O0O

I ipar | O0O0O0O0O

I nipar | ipar DO OO

I ui i0oo0oo (o) i=1,2,...
I nui igooooooooo

O VAl jooooo (og) j=1.2,...
I nyj joo00oooooon

03100 00 000000100,0:00

double x[],xd[]1,z[],tvec],rpar(];

double *inptr[],*outptr[],*t;

gboooboobooo 40000000

00 00 30 00O OO OODOO0OODOScilabODOOODOOOOODOODOODDODOODOO

gobooobogogooo

ly,x,2z,tvec,xd]=test(flag,nevprt,t,x,z,rpar,ipar,u)

gobooobooooobg s0000004d

0 0O0DO0O0ODOO0O0O0OD0OO0OD0OOD0 SclabO0ODOOOOOODOOODOODOOODOODOOOO

goboooboobboobbobbobb ooboooo

function [y,x,z,tvec,xd]=test(flag,nevprt,t,x,z,rpar,ipar,u)

y=list();tvec=[];xd=[]
if flag==4 then

z=0
elseif flag==2 then

z=z+1

write(%io(2),’Number of calls:’+string(z))

[ul,u2]=u(1:2)
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1/0 oo oo
I *flag | 0,1,2,3,4,5,6, (0 1000000)
I *nevprt | DO OO0

I *t 00

O xd 0000000000 (flag=0)
1/0 X ooooon

I *nx xO0oaoad
1/0 Z ooooon

*NZ zOOo0od

tvec |000000O00DO (flag=3)
*xntvec | U0 0O0ODOOO

rpar gooon
*xnrpar | rparJgQd

ipar gooon
*nipar | ipardggQd

inptr | inptr[il 0 i000000O0OOODOOOODOO
insz insz[il] O00i000O0D00O0O0OO0DOO0O

*nin opooooon
outptr |outptr[jl10 jOOD0OD0ODODOODOODOODOOO
outsz |outsz[jl 0 jO00000O0OOOO

*nout gogooooo

e e T e B e A B B R I RO I

0420000 00000 LO0O,0:D00

write(io(2),’first input’);disp(ul)
write(io(2),’second input’);disp(u2)

end

U gboobobooobobboboobobobobooboobobooboooobogon
gobooboooboobobobboboboobbobboobooon

function [y,x,z,tvec,xd]=elemprod(flag,nevprt,t,x,z,rpar,ipar,u)
tvec=[];xd=[]
y=u(1)
for i=2:length(u)
y=y.*u(i)
end

y=list(y)

6 OO

O000000D000O0Scicos00D000ODOO0DO0OO0ODOO0ODOOOOODODODDO Scicos
00000000000 (ScicosJOOODODOODO ScilabOOO)00000OScilabO0000O0O
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/O] 00 |OoO

flag | 0,1,2,34,5,6(0 100)

nevprt | 00000 (ODOODO)

t |00 (oooo)

x |000000 (0oO0O0)

z |0000DO (DOOO0)

rpar | 00000 (scilabtt 0O0O0O)

ipar | 00000 (O0DOO)

u w(i) 00i0000000(Coo0)oooooood
vy |y({)00j0000000 (D0D)00000000
flag=2,4,5,6 0000000 x

z |flag=2,4,5,60000000 7

xd flag=0 (00 00)000x000000000O0O0O(]
tvec |flag=3 (0000)000000O0O0OOOOOOOOOOOOT]

]

053000000000 ~0O0O,0:00

Scicos 00000000 0DOODODODOOODOOOOODOOODOODOOODO ScicosOODOODO
goboobogoobooobobobbooon
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